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■調査の目的  

本調査は、益子町生ごみ処理機等設置費補助金の啓発促進に有効活用し、ごみ減量、脱炭素地域

社会に向けた取り組みの一助とすることを目的とする 

  

■調査対象  

平成 30年度から令和 4年度の 5年度間で、益子町生ごみ処理機等設置費補助金を活用し、電動

式生ごみ処理機の購入費用の補助を受けた者(対象者計 68人) 

 

■調査方法  

郵送により調査票等を配布、電子回答又は返信用封筒にて郵送で回答  

 

■調査期間  

令和 5年 10月 2日(月)配布、10月 27日(金)17時までを回答期限とした  

 

■回答状況  

回答者 53人(全対象者 68人)、有効回収率 77.9％  

 

■調査項目  

 別紙調査票のとおり 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2  
  

【調査結果】  

(問 1)購入機種 

   
(問 2)生ごみ処理機等設置費補助金の制度をどこで知りましたか 

 

※5.その他の内容は、「ネットニュース」「インターネット」「各市町村で補助があることを知ったので調べてみた」 
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(問 3)生ごみ処理機を購入した理由は何ですか【複数回答可】 

 

※5.その他の内容は、「虫発生対策」 

(問 4)生ごみ処理機を現在も使用していますか 
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（問 5）生ごみ処理機を利用して良かった点は何ですか【複数回答可】 

 

(問 6)生ごみ処理機を利用して困った点は何ですか【複数回答可】 

 

※7.その他の内容は、「電気代がかかる」「本体が小さいため、処理量が少ない、処理に時間がかかる」「毎日使うものな

ので、4年程度で買い替えが必要」「熱を発するので、本体の近くは気温が上がる」 
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(問 7)残渣（できた処理物）はどう活用していますか 

 

※7.その他の内容は、「益子町の生ごみ袋で、生ごみとして排出している」 

(問 8)生ごみ処理機の総合的な感想はいかがですか

 

※7.その他の内容は、「処理時間が長い」「音の大きさと時間から、使わないことも多くなってきている。」 
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(問 9)生ごみ処理機の使用について、実際に行っている工夫やアイデアなども含め、ご意見、ご感

想をお聞かせください。（自由記入） 

・夏は臭いがほぼ無いので大変良い。 

・庭の堆肥に利用している。 

・タイマー機能を活用し就寝中に使用している。 

・音が少しうるさいので、夜寝る時に使用している。 

・夜間に使っているので、音や乾燥する時の香ばしい臭いが気にならない。時間予約できるのも良い。 

・台所近くの屋外に置いてあるので匂いや騒音は、あまり気にならない。 

・乾いた状態の生ごみを濡らさない。 

・水切りが甘いと乾燥時間が長くなり、電気代もかかる。 

・稼働する時間を短くするため、水切りをよく行ってから投入するようにしている。 

・調理の時に生ごみが出ないようにしている。容量の制限があるのでゴミも小さくしている。 

・乾燥を十分行うために、なるべく小さく切って使用している 

・生ごみは冷蔵で保存し、貯めてから処理機を使用している。 

・乾燥させることで軽くなり、臭いも軽減して、機能としてはとても便利。乾燥させた後でも、虫がよ

らないように使用済ビニール等に入れて捨てているので、少しエコではないなと思う。 

・処理機は電気代がかかるのが難点だが、短時間で完全に処理できるのは大変ありがたい。コンポスト

も昔やっていたが、夏場は虫が湧いたりして大変だった。 

・生ごみ処理機とバケツ型を２つ設置して対処しているが、夏の間は臭い、虫など清掃が大変で、庭に

穴をほってもらい対処した。 

・野菜の皮等を捨てずに調理して食べたり、ドリップコーヒーの出がらしは消臭剤にしたりしている。 
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(問 10)問 4で「現在は使用していない」と答えた方に伺います。使用を中止した理由をご記入くだ

さい。【複数回答可】 

 

※7.その他の内容は、「電気代が高い」 
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